

## EDITAL PROPESP – Nº 02/2016

## EDITAL PROPESP- BOLSAS / IFSul – Nº 02/2016

EXECUÇÃO: 01 DE AGOSTO DE 2016 A 31 DE JULHO DE 2017

## ERRATA 03

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a Errata 03 ao **Editais PROPESP Nº 02/2016**. A Errata refere-se às datas das atividades (em negrito) “Prazo para Recursos”, “Julgamento dos recursos”, “Divulgação dos resultados finais” e “Data limite para entrega da documentação complementar na PROPESP”, estabelecidas no cronograma do Edital PROPESP 02/2016 e da Errata 02 referente a este Edital.

1) **No item 12 do Edital e Errata 02: Cronograma**

Onde se lê:

PROPOSTAS QUE SOLICITAM COTAS DE BOLSAS CNPq ou IFSul	
Atividades	Data/Período
...	...
Análise das propostas	De 27 de junho a 07 de julho de 2016
Divulgação dos resultados parciais	08 de julho de 2016
Prazo para recursos	Até 11 de julho de 2015
Julgamento dos recursos	De 12 até 14 de junho de 2016
Divulgação dos resultados finais	15 de julho de 2016
Data limite para entrega da documentação complementar na PROPESP	25 de julho de 2016

Leia-se:

PROPOSTAS QUE SOLICITAM COTAS DE BOLSAS CNPq ou IFSul	
Atividades	Data/Período
...	...
Análise das propostas	De 27 de junho a 07 de julho de 2016
Divulgação dos resultados parciais	08 de julho de 2016
Prazo para recursos	<b>Até 12 de julho de 2016</b>
Julgamento dos recursos	<b>De 13 até 14 de julho de 2016</b>
Divulgação dos resultados finais	<b>15 de julho de 2016</b>
Data limite para entrega da documentação complementar na PROPESP	<b>Até 03 de agosto de 2016</b>

Pelotas, 11 de julho de 2016.

\*

Mario Leonardo Boéssio  
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação  
Em exercício

\*Assinado no original